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KAACCHAA PABOTA(YCTHO)

He BCe YUCAQ AEAATCSA HALLEAO, MOSTOMY OHM 3AMUCHIBAIOTCA C

OCTATKOM. Hanpumep:

16 =5 =3 (ocT.1) 16 — AeAumoe
5 — AeAnTeAb
1615 3 - HEMoAHoe YdcTHoe

1 —ocTaTok ( 1< 5)

153
1

ITO O3HAYAET, 4YTO MPU AEAEHUM YUCAA 16 HA YUCAO O MOAYYUAM HEMOAHOE YACTHOE,
paBHoe 3, M ocTATOK — 1. OCTATOK AOAXKEH BbITh MEHbLUE AeAUTeAs!




KAACCHAS PABOTA (YCTHO)

HTOObI NPEoBEPKWTb NMNPABUABHOCTE AEAEHNA, HOAO AEANTEADb YMHOXKXNTb HA

HEINOAHOE HACTHOE U I'IpI/16CIBI/1TI::- OCTATOK:

AJlenenne IlpoBepka
16+5 =3 [ocr:.1) h 3 +£1 = 1541 =16
16 |5 BepHo
1513

1

16 — AeAnnmoe

S — AEAUTEAD

3 — HEMOAHOE€ YACTHoe
| —octaTtok ( 1< 5)



KAACCHAA PABOTA (YCTHO)

[lpnBEAEM ELLLE NMPUMEP:

297 + 25 = 11 (ocT. 22)

1297|25
25
47
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OTO O3HAYAET, YTO MNMPU AEAEHUM YNUCAQA 297 HAQ YUCAO 25 MOAYYUMAUM HEMTOAHOE YACTHOE,
pasHoe 11, n octaTok — 22. OCcTATOK AOAXKEH ObITh MeHbLUe AeAnuTeAs! (22<25)




KAACCHAS PABOTA (YCTHO)

H4TOObI NPEOBEPLKWTb NMNPABUNABHOCTbE AEAEHNA, HOAO AEANTEAb YMHOXKTb HA

HETOAHOE HACTHOE U I'IpI/I6OBHTb OCTATOK:

Aerenne IlpoBepka
97 + 25 =11 (ocT.22) 297 = 25 11.+22 =275+ 22 =297
29725 BepHo
25
47
2
297 — AEAUMOE 22

25 — AEAUTEAD
11 —HenoAHoe 4YacTHoe
22 — OCTATOK ( 22< 25)



KAACCHAS PABOTA(MOA 3AMUCH)

ToraAd MOXXKHO 3AMMCAThb [MOABUNAO NO HOXOXAEHNIO AEAVMMOITO.

HTOObI HOMTU AEAUMOE HOAO AEAUTEAD YMHOXXWNTb HAQ HEITOAHOE HACTHOE

1 I'IpI/I6C]Bl/ITb OCTATOK:
a=b-q+r
a — AEAUNMOE
b — AEAUTEAD
g — HEMOAHOE YACTHOEe

r — OCTATOK, r < b.



.
ﬁ KAACCHAS PABOTA (MOA 3AMUCH)

Hanpumep:
261 =7 =37 (ocT.2)

_261|7
21 |37
51

49

2

3HAQYMT 261 =7 - 37 + 2



Hanpumep:

3685 = 15 = 245 (ocT.10)
3685|115
30_ [233
68
60
85
15
10

3HAYUMT 3685 = 15-245 + 10

KAACCHAA PABOTA(]
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